Milý potápěči,
vzhledem k tomu, že se nám blíží naše společná cesta za potápěním do Egypta, bych vám rád připomněl, že je zapotřebí si udělat povinné pojištění na potápěčské nehody a úrazy.

Máte dvě možnosti, jak se pojistit: udělat si roční pojištění DAN nebo dojít do jedné z pojišťoven a zajistit si pojištění na potápění na danou dobu. Vřele však po zkušenostech (naštěstí jiných pot. instruktorů) doporučuji pojištění DAN!!! V případě více jak dvou cest za potápěním ročně se vyplatí i finančně. Níže se dočtete, jaké pojištění DAN nabízí. Já osobně doporučuji DAN Silver 85,- Eur/rok, však Bronz je dostačující 59,- Eur/rok. Cena DAN Gold je 195,- Eur/rok.
Pojištění DAN vám rádi zajistíme samozřejmě za stejnou částku…

V případě zájmu o zajištění pojištění prosím o vyplnění údajů (níže) a úhradu vámi zvoleného tarifu pojištění na účet. Výši částky vám vždy oznámíme podle stržených peněz za vaše pojištění v závislosti na pohybu kurzu Eura. Potvrzení o stržené výši bude přiloženo. 
Č.Ú.: 183107475/0300
V.S.:  Vaše rodné číslo

Potápěčské pojištění DAN EUROPE - pojištění pro potápěče





Nejuznávanější potápěčská pojišťovna - pojišťovna DAN (Divers Alert Network) zajišťuje potápěčské pojištění a pomoc potápěčům při nehodě kdekoliv na světě 24 hodin denně. 

POTÁPĚČSKÉ POJIŠTĚNÍ DAN EUROPE PRO SPORTOVNÍ POTÁPĚČE 

BRONZOVÉ POJIŠTĚNÍ: Je určeno pro rekreační potápěče, zahrnuje potápění se vzduchem i nitroxem. Má však hloubkový limit (40m) a nepokrývá technické potápění. 

STŘÍBRNÉ POJIŠTĚNÍ: DOPORUČENO pro všechny sportovní potápěče. Pokrývá všechny druhy potápění včetně technického a nemá hloubkový limit. Pro hloubky větší než 130 m, musí být písemné svolení od DAN EUROPE. 

ZLATÉ POJIŠTĚNÍ: Pro nejnáročnější potápěče.Pokrývá všechny druhy potápění včetně technického a nemá hloubkový limit. Pro hloubky větší než 130 m, musí být písemné svolení od DAN EUROPE. 

DALŠÍ VÝHODA POTÁPĚČSKÉHO POJIŠTĚNÍ DAN: v případě nehody můžete zavolat na helpline v češtině, kde Vám lékař se znalostmi nemocí a úrazů z potápění poradí co dělat (kde najít nejbližší barokomoru, jak poskytnout první pomoc postiženému, atd...) 

První pomoc tel.: +420 495 264 641, +420 495 264 641 dopoledne našeho času 
První pomoc mobil: +420 608 111 799, +420 608 111 799, +420 776 146 314, +420 776 146 314
Údaje nutné k uzavření pojištění DAN Europe: Vaše jméno, adresa, datum narození, telefon a e-mail. Peníze za pojištění můžete převést na náš účet nebo ho zaplatit v hotovosti. Ihned po zaplacení (do 24 hodin) Vám bude zasláno e-mailem potvrzení o uzavření potápěčského pojištění s číslem pojistky. Od půlnoci tohoto dne jste již pojištěni a můžete vycestovat i bez kartičky pojištěnce (máte e-mail s potvrzením pojišťovny DAN s číslem pojistky). Karta pojištěnce Vám bude doručena z centrály pojišťovny DAN v Itálii do 14 dnů. 

Jméno:
Příjmení:

Datum narození:

Rodné číslo:

Bydliště: (kam budete chtít zaslat doklady?)

Email:

Od kdy se potápíte:

Vaší potápěčskou kvalifikaci:

Tarif pojištění: Bronz
-
Silver-

Gold-
